

海外项目过大年

金鸡唤出扶桑日 新春佳节聚云端

厄特分公司参加孔子学院春节联欢晚会



春节在中国人的传统中是最重要的一一个节日,即使远在厄立特里亚,新春的年味儿也不能少。2月3日晚,由厄特高等教育委员会孔子学院主办、厄特人阵党文化局协办的一场以“缘聚厄特,共度新春”为主题的2017春节联欢晚会在首都阿斯马拉罗马影院正式拉开帷幕。厄特教育部长、信息部长、农业部长、文化局长等多位政府官员,中国驻

大使杨子刚及商务参赞梁站以及中资企业及机构代表应邀出席。

晚会上杨子刚致新春贺词,他介绍了中国春节的文化内涵,高度评价中厄两国关系的发展及取得的丰硕成果。他指出,厄特孔子学院是中厄两国文化交流的重要平台,老师们爱岗敬业,在努力提高汉语教学质量的同时,积极开展丰富多彩的文化交流活动,很好

(王日升)

正值新春来临,为了让坚守在项目现场的员工感受到新年的气氛和温暖,外经集团厄特电站项目部组织了一场“包饺子,迎新春”的活动。

1月27日中午,项目营地厨房开始了包饺子活动。当面粉被厨师端出来后,大家纷纷围了上来,迫不及待地进行和面。一些没包过饺子的员工起先还显得有些拘谨,在看到大家的劳动成果逐渐显露后,也不甘示弱,逐渐加入到和面大军之中,切身体会着面与水的博弈。一番揉搓、擀皮、入馅后,大家包的饺子呈现出千姿百态,引得大家纷纷互相吐槽。但无论“卖相”如何,当包好的饺子倒入锅中在炉火上翻腾时,包饺子的疲惫顿时被饥饿感战胜。

不久,一盘盘热气腾腾的饺子端上了餐桌,每个人都抢着伸出手中的筷子,在央视春晚节目的陪伴下,欢声笑语回荡在食堂中,度过了温暖而愉快的除夕。

在这辞旧迎新之际,现场所有员工们在一起制作、品尝了最具有年味儿的饺子,这不仅让大家在节日里感受到了快乐,还促进了员工之间的交流,拉近了彼此的内心,使大家感受到了项目部这个大家庭的和谐与温暖。(郝浩)

海外迎新春 员工一家亲

援科摩罗莫罗尼体育场项目全体员工欢度春节

1月27日,中国农历大年三十,在这个特别的日子里,加勒比分公司为春节仍坚守在海外一线的员工们精心策划了一场新年篮球赛,以蓬勃的朝气和饱满的精神状态喜迎壬戌新年的到来。

本次球赛共分两场。第一场为公司内部赛,由厄特期间超过三年的员工组成的“老青年”队和进公司不久的新员工组成的“新青年”队进行比赛,虽然“新青年”队在年龄和体力上占有优势,但最终还是由经验更丰富、团队协作更默契的“老青年”队胜出。第二场为加

勒比分公司与当地社区学校篮球队的友谊赛。随着裁判的一声哨响,分公司队员主动出击,抢先一步,以矫健熟练的动作迅速传球,而当地球队也不甘落后,紧追不舍。比赛过程中,双方队员你争我夺、你攻我守,将各路球技展现得淋漓尽致。

精彩的比赛引来当地观众的欢呼和呐喊,也让比赛气氛不断升温。本着“友谊第一,比赛第二”的原则,最终两队各赢一局,打成平手。

员工们在赛场上挥洒汗水、活力四射,充分展示了团结协作、勇于拼搏的团队风采。新的一年,加勒比分公司也会将这股运动的激情传递到工作中,

2017,撸起袖子加油干!

(张臣卓)

寄托着浓浓的思乡之情以及对来年的美好祝愿。中国驻科摩罗经商处和中国医疗队也来到项目部,与项目员工共同欢度新春佳节。

春节期间,项目部还开展了台球比赛、露天烧烤等一系列活动,让远在异国的游子深深刻受到了家庭的温暖,同时激励着员工们在新的一年争创佳绩。(唐波)

1月27日,项目部全体员工聚在一起,欢天喜地贴春联、挂灯笼、包饺子,项目营地里洋溢着浓郁的年味。

晚上,辛勤工作了一年的海外员工围坐在饭桌旁,分享着色香俱全的年夜饭,传递着项目大家庭团圆的喜悦。一番觥筹交错后,员工们纷纷上台一展歌喉,歌声里

寄托着浓浓的思乡之情以及对来年的美好祝愿。中国驻科摩罗经商处和中国医疗队也来到项目部,与项目员工共同欢度新春佳节。

春节期间,项目部还开展了台球比赛、露天烧烤等一系列活动,让远在异国的游子深深刻受到了家庭的温暖,同时激励着员工们在新的一年争创佳绩。(唐波)

1月27日,项目部全体员工聚在一起,欢天喜地贴春联、挂灯笼、包饺子,项目营地里洋溢着浓郁的年味。

晚上,辛勤工作了一年的海外员工围坐在饭桌旁,分享着色香俱全的年夜饭,传递着项目大家庭团圆的喜悦。

厄特多位部长、革命老战士来访涉农工厂项目

本报讯 2月9日，在厄立特里亚马萨瓦地区独立27周年纪念日期间，厄特国家工业部、财政部、教育部和国土资源部等四部部长莅临马萨瓦，对外经集团涉农工厂项目代运营工作进行考察。

四位部长分别参观PE和PVC车间及成品库，了解代运营培训及生产工作的进展情况。业主代表、农业部长对项目的成功投运表示高度赞赏，对外经集团涉农产品成功投入市场并促进当地农业发展充满信心。教育部长尤为关心去年毕业即参加工厂运营工作的近80名大学生学员情况，

了解到大部分学员已具备单独操作能力后，他对项目部所做的培训表示感谢，同时要求在后期制罐厂及冷库的代运营工作中为厄方培养更多的专业人才。最后，项目现场负责人对部长们的莅临表示感谢，并表示将贯彻各部长指示，确保后续各项工作顺利完成。

又讯 1月14日下午，厄特国家发展部官员及厄特革命老战士一行200人到涉农项目PVC/PE厂区进行参观。

PVC/PE厂代运营工作开展3个多月以来，现场生产及教学工作非常顺利。厄特国

家发展部官员与革命老战士先后参观了PE管材生产车间、PVC管材生产车间和成品库，了解了代运营情况，对产

品的产量及质量给予充分肯定和高度赞扬，并祝愿涉农工厂项目的后续代运营工作能顺利完成。

(高如意 康振华)

在柬埔寨调研期间，海外部总经理汤峻听取分公司党政班子对过去一年生产经营、党建工作等方面汇报，要求在确保5号、6号公路质量缺陷整改完善，58号公路金边二环项目进度受控的基础上，尽全力落实金边三环项目的签约，从而稳定分公司经营形势，稳步拓展柬房建和基础设施以及周边国家市场；在党建方面，希望分公司要加强党建工作系统化、组织化和制度化，坚持落实“三会一课”制度，落实好党员民主评议工作，认真开展好“两学一做”学习教育及专题民主生活会，严格执行中央八项规定精神和建工集团“一个严禁、七个不准”规定，切实落实党风廉政责任制建设等工作，积极贯彻民主集中制，切实履行好“三重一大”并将其作为党内决策的重中之重，确保分公司决策科学、民主、规范，为柬埔寨市场发展打好根基。

(邹颖颖 单思文)

本报讯 日前，海外部检查组赴加勒比分公司、柬埔寨分公司进行调研。在加勒比分公司调研期间，海外部党委副书记、纪委书记赖振蓉详细了解分公司管理运行和人员队伍建设情况，参加专题民主生活会，与青年员工亲切座谈，鼓励他们勤于思考和实践，希望分公司多开展课题小组研究和岗位能手比武等活动，重视执业资格和职称培训，为建工集团培育一批国际青年人才队伍。

在柬埔寨调研期间，海外部总经理汤峻听取分公司党政班子对过去一年生产经营、党建工作等方面汇报，要求在确保5号、6号公路质量缺陷整改完善，58号公路金边二环项目进度受控的基础上，尽全力落实金边三环项目的签约，从而稳定分公司经营形势，稳步拓展柬房建和基础设施以及周

边国家市场；在党建方面，希望分公司要加强党建工作系统化、组织化和制度化，坚持落实“三会一课”制度，落实好党员民主评议工作，认真开展好“两学一做”学习教育及专题民主生活会，严格执行中央八项规定精神和建工集团“一个严禁、七个不准”规定，切实落实党风廉政责任制建设等工作，积极贯彻民主集中制，切实履行好“三重一大”并将其作为党内决策的重中之重，确保分公司决策科学、民主、规范，为柬埔寨市场发展打好根基。

(邹颖颖 单思文)

进出口银行行长助理李健一行视察特多项目

本报讯 近日，中国进出口银行行长助理李健、优贷部副部长纪佟一一行前往特多，对由进出口银行贷款、上海建工承建的特多国

家体育中心和特多儿童医院项目进行贷后检查。

李健一行来到儿童医院

检查后表示，该项目设计规

范与国际接轨，建筑和医疗

设备品质一流，所配置的3T

磁核共振仪在全球仅有300

台。该医院的建成，为进一步

提高和改善特多全国医疗

水平起到了促进作用，而这

所高规格的现代化医院作为

“中国制造”的精品工程，也充分体现了上

海建工卓越的总承包、总集

成能力。

随后，李健一行视察了

特多国家体育中心的游泳中

心和赛车场，了解到体育中

心项目自去年6月正式对外

移交、投入使用后已举办了

多次赛事活动，李健非常满

意，称赞体育中心设计先

进、设施精美。他还表示，

该医院的建成，为进一步

提高和改善特多全国医疗

水平起到了促进作用，而这

所高规格的现代化医院作为

“中国制造”的精品工程，也充分体现了上

海建工卓越的总承包、总集

成能力。

通过两个项目的实地

考察，口行检查组深入了解了特多体育中心和特多儿童医

院项目现阶段情况，进一

步增强上海建工在特经

营和建设能力的信心，为上

海建工下阶段项目推进奠

定了良好基础。

(邹颖颖)

设备品质一流，所配置的3T磁核共振仪在全球仅有300台。该医院的建成，为进一步提高和改善特多全国医疗水平起到了促进作用，而这所高规格的现代化医院作为“中国制造”的精品工程，也充分体现了上海建工卓越的总承包、总集成能力。

通过两个项目的实地考察，口行检查组深入了解了特多体育中心和特多儿童医院项目现阶段情况，进一步增强上海建工在特经营和建设能力的信心，为上海建工下阶段项目推进奠定了良好基础。

随后，李健一行视察了特多国家体育中心的游泳中

心和赛车场，了解到体育中

心项目自去年6月正式对外

移交、投入使用后已举办了

多次赛事活动，李健非常满

意，称赞体育中心设计先

进、设施精美。他还表示，

该医院的建成，为进一步

提高和改善特多全国医疗

水平起到了促进作用，而这

所高规格的现代化医院作为

“中国制造”的精品工程，也充分体现了上

海建工卓越的总承包、总集

成能力。

通过两个项目的实地

考察，口行检查组深入了解了特多体育中心和特多儿童医

院项目现阶段情况，进一

步增强上海建工在特经营

和建设能力的信心，为上

海建工下阶段项目推进奠

定了良好基础。

(邹颖颖)

再次开启新篇章，为厄特当地经济发展注入新活力。

目前，涉农项目PVC/PE厂的代运营服务工作已持续了近4个月，生产的各类型号成品总量已超

过500吨。本次入市的产品

为30吨Φ160 PE管，经采

集卡运往厄特各地，这标志

着涉农工厂产品正式进入厄

特市场，同时也意味着项目

顺利完成首批交货。

(高如意)

■新闻集锦

国际招标荣获“2016年度上海市重点工程实事立功竞赛优秀公司”称号

本报讯 1月12日上午，2016年度上海市重点工程实事立功竞赛表彰大会于上海展览中心友谊会堂举行，上海国际招标有限公司代表受邀出席，时任市长杨雄出席会议并作重要讲话。

会上，市领导表彰并祝贺2016年度上海市重点工程实事立功竞赛先进集体及先进个人。上海国际招标有限公司荣获“2016年度上海市重点工程实事立功竞赛优秀公司”称号，员工胡欣欣和张怡荣获“2016年度上海市重点工程实事立功竞赛优秀建设者”称号。

市领导表彰并祝贺2016年度上海市重点工程实事立功竞赛先进集体及先进个人。上海国际招标有限公司荣获“2016年度上海市重点工程实事立功竞赛优秀公司”称号，员工胡欣欣和张怡荣获“2016年度上海市重点工程实事立功竞赛优秀建设者”称号。

会上，市领导表彰并祝贺2016年度上海市重点工程实事立功竞赛先进集体及先进个人。上海国际招标有限公司荣获“2016年度上海市重点工程实事立功竞赛优秀公司”称号，员工胡欣欣和张怡荣获“2016年度上海市重点工程实事立功竞赛优秀建设者”称号。

市领导表彰并祝贺2016年度上海市重点工程实事立功竞赛先进集体及先进个人。上海国际招标有限公司荣获“2016年度上海市重点工程实事立功竞赛优秀公司”称号，员工胡欣欣和张怡荣获“2016年度上海市重点工程实事立功竞赛优秀建设者”称号。

市领导表彰并祝贺2016年度上海市重点工程实事立功竞赛先进集体及先进个人。上海国际招标有限公司荣获“2016年度上海市重点工程实事立功竞赛优秀公司”称号，员工胡欣欣和张怡荣获“2016年度上海市重点工程实事